



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
Bd. Mamaia nr. 124, 900527 Constanța, România
Tel./Fax: +4 0241 606.407, +4 0241 606.467
e-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro
Web page: www.univ-ovidius.ro



FACULTATEA DE ȘTIINȚE ALE NATURII ȘI ȘTIINȚE AGRICOLE
DEPARTAMENTUL DE ȘTIINȚE NATURALE

Aleea Universității nr. 1, corp B, Constanța 900470, România

Tel: 0241 605060; Fax: 0241 605005

e-mail: st.naturale@univ-ovidius.ro; <http://snsa.univ-ovidius.ro>



Nr. Inregistrare FSNSA 414/04.03.3021

FACULTATEA DE ȘTIINȚE ALE NATURII ȘI ȘTIINȚE AGRICOLE
STANDARDE MINIMALE PENTRU OCUPAREA PRIN CONCURS A POSTURILOR
DIDACTICE SAU PRIN EXAMEN DE PROMOVARE ÎN CARIERA DIDACTICĂ,
PE PERIOADA NEDETERMINATĂ ȘI DETERMINATĂ
Valabil începând cu anul 2021

Standardele minimale pentru ocuparea posturilor didactice pe perioada nedeterminată, pe perioadă determinată și pentru concursurile de promovare în cariera didactică în cadrul Facultății de Științe ale Naturii și Științe Agricole sunt cele stabilite la nivelul Universității "Ovidius" și prin metodologia proprie, aprobată în ședința Consiliului Facultății de Științe ale Naturii și Științe Agricole din data de 26.02.2021, în conformitate cu OM Nr. 6129/2016 din 20 decembrie 2016.

Pentru toate posturile didactice scoase la concurs pe perioadă nedeterminată, determinată și pentru examenele de promovare în cariera didactică se vor aplica **condițiile generale** pentru înscrierea la concursul pentru ocuparea unei funcții didactice și standardele minime valabile la nivelul UOC.

Pentru funcția de **asistent universitar**, este necesară îndeplinirea cerinței ca media generală a anilor de studii să fie minim 8 și media examenului de finalizare a studiilor de licență să fie de asemenea minim 8.

Pentru funcțiile de **lector universitar/șef de lucrări, conferențiar universitar și profesor universitar** trebuie îndeplinite cumulativ atât condițiile generale cât și condițiile specifice stabilite prin metodologie la nivelul Universității.



În cazul în care domeniul înrudit disciplinelor postului nu se regăsește în acte normative, acesta va fi stabilit prin hotărâre a Consiliului Facultății.

Pentru îndeplinirea standardelor minimale se iau în considerare doar contribuțiile publicate (articole, cărți, brevete de invenție) în domeniul disciplinelor postului. Se iau în calcul numai articolele, cărțile și altele mai sus menționate care sunt publicate la data înscrierii la concurs.

În cazul candidaților care participă la examenul de promovare în cariera didactică, este necesar să îndeplinească punctajul minim pentru fiecare funcție didactică, în anul universitar anterior scoaterii la concurs a postului, conform *Regulamentului privind evaluarea anuală a performanțelor profesionale individuale ale personalului didactic de predare din UOC și a Grilei de punctaj*:

- Profesor universitar – 65 puncte;
- Conferențiar universitar – 50 puncte;
- Lector universitar/șef lucrări – 35 puncte;
- Asistent universitar – 20 puncte;

DECAN

Conf. dr. Marius Skolka

